

Žáci školy Propojení Sedlčany si v rámci projektu Pionýrská odysea zahráli na den v socialistické škole

SEDLČANY – Mávátka, „vždy-připravení“ pionýři, budovateleská hesla, zpěv písní, vítání delegace ze Sovětského svazu a vyznamenávání soudružek kuchařek. Karafiáty, polibky, bouřlivý potlesk směrem k tribuně a časté výkřiky Sláva, hurá! V tomto duchu se neslo v 2. ZŠ Propojení vyučování ve čtvrtek 12. listopadu. Celá škola žila v rámci projektu Pionýrská odysea návratem do minulosti.

Program začal ve třídách, kde Gustáv Husák překryl portrét prezidenta Václava Klause. Učitelé rozdali mávátka, ze školního rozhlasu se rozléhal



hlas ředitele školy, který žáky seznámil s politickými výročními – Velké říjnové socialistické revoluce a znárodnění majetku. Přikázal: „Přesně v 8.15 hodin

nástup s mávátky na školním dvoře k vítání hosta ze Sovětského svazu, soudruha z MNV a ná-vštevty shora“.

Na dvoře byl již rozvinut

rudý koberec, který brzy ole-movali pionýři s mávátky a hra na to, „jaké to bývalo“ nabývala na obrátkách... Více o dění napoví fotografie. **-mb-**



Školní dvůr byl při vítání delegace zaplněný nejen žáky, ale také se přišli podívat někteří jejich rodiče nebo prarodiče. Přesvědčili jsme se také, že dříve tak používané zkratky jako VŘSR nebo KSC dětem nic neříkají. Označení komunistické strany si pletly s označením dřívější české měny. **Snímky: Marie Břeňová**



Moderátor Jiří Šibrava ml. přivítal na tribuně ozdobené portréty bývalých státníků vzácnou návštěvu Natálii Sovu, kterou představovala učitelka Natálie Kořánová. I o překlad z ruštiny bylo „režiséry odysey“ postaráno.



Jedním z dobových stanovišť byl rudý koutek, v němž s dětmi tvořily Vladimíra Kfenková a Diana Pinkasová: „Budeme dělat vlajky našeho přítele Sovětského svazu, budeme psát nápisy, připomeneme si největší revolucionáře a státníky. V ohlednutí dílny s názvem Kukátko pak děti nakreslí obrázek dnešního dne,“ řekly nám stručně ke čtvrtečním mimořádným a jistě náročným úkolům.



Místostarosta Miroslav Hölzel si očividně roli tajemníka MNV užíval: „Vážení soudruzi, soudružky, milí pionýři. Národní výbor a strana vaše úspěchy vidí. Přišel jsem dnes mezi vás, abychom ohodnotili nejenom činnost školy, soudruha ředitele, soudruhů učitelů a učitelek, ale také nezbytné složky soudružek kuchařek, které pečují o zdravou výživu naší mládeže,“ řekl mimo jiné a poté dekoroval hruď vedoucí školní jídelny (druhá zprava) odznakem brigády socialistické práce.



Některým žákům se podařilo sehnat pionýrské šátky i košile. Ve třídách dostali mávátka. Školník Bohouš Vodička oblékl uniformu; nebyl jediný, na pořádek dohlížel také příslušník Veřejné bezpečnosti...

Žáci školy Propojení si v rámci projektu zahráli na den v socialistické škole



Děti, učitelé i ostatní zaměstnanci 2. ZŠ Propojení Sedlčany si zahráli ve čtvrtek 12. listopadu na den v socialistické škole. V úvodu první vyučovací hodiny si žáci ve třídách vyslechli hlášení školního rozhlasu. Soudruh ředitel pohovořil o Dnu znárodnění a o výročí Velké říjnové socialistické revoluce. Učitelé pak žáky vybavili mávátkami, protože program pokračoval vítáním sovětské delegace. Více na straně 4.

Foto: -mb-